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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Guadeloupe : enseignement
Question écrite n° 50109

Texte de la question

M. Leo Andy attire l'attention de M. le ministre de l'education nationale, de l'enseignement superieur et de la
recherche sur la grande inquietude que suscite dans le monde enseignant en Guadeloupe le recul du budget de
l'education nationale. Le gel des emplois ATOSS, deja insuffisants par rapport aux besoins croissants, ne
manquera pas de degrader encore les conditions de travail des personnels concernes. Parallelement, de
nombreux postes d'enseignants risquent d'etre supprimes alors que les besoins a satisfaire decoulant des
objectifs gouvernementaux suivants justifient leur augmentation : scolarisation accrue des l'age de 2 ans,
reorganisation pedagogique des colleges, plan de lutte contre la violence dans les etablissements, renforcement
des decharges horaires des directeurs d'ecoles, reaffectation des maitres-auxiliaires, transformation en emplois
de nombreuses heures supplementaires, etc. Cette politique d'austerite educative est en contradiction totale
avec la necessite de l'amelioration de la qualite d'enseignement et de la lutte prioritaire contre l'echec scolaire
admise par le Gouvernement lui-meme et qui exige un meilleur taux d'encadrement et l'augmentation des
moyens de pedagogie adaptee et d'accompagnement des enfants en difficultes. Il met en garde le
gouvernement contre les risques cumulatifs de cette politique dans le contexte guadeloupeen, ou les jeunes
sont confrontes a un manque total de perspectives d'avenir.

Données clés

Auteur : M. Andy Léo
Circonscription : - SOC
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 50109
Rubrique : Dom
Ministère interrogé : éducation nationale, enseignement supérieur et recherche
Ministère attributaire : éducation nationale, enseignement supérieur et recherche

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 31 mars 1997, page 1600

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE50109
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

